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»Konání sjezdu sudetoněmeckého
landsmanšaftu v Brně je řízenou provokací,
jejímž cílem je morálně zlomit český národ
a připravit jej o suverenitu.« 

»Prezident Petr Pavel svým výrokem
o Spojených státech evropských ukázal,
že je ve skutečnosti vlastizrádce.« 
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Dezinformace, propaganda
a manipulativní kampaně na
sociálních sítích

Dominující manipulativní nepřátelské narativy

Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky
skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.



Hoax o ukradeném Cézannovi u Zelenského: falešná „BBC
reportáž“ používá upravené video

Na Facebooku se šíří tvrzení, že v kanceláři ukrajinského prezidenta Volodymyra
Zelenského byl při živém vysílání spatřen obraz Paula Cézanna ukradený z italského
muzea u Parmy. Příspěvky tvrdí, že o případu informovala BBC a že šlo o obraz
označovaný jako „Pohár a miska třešní“. Závěr je jednoznačný: krádež obrazů v Itálii
se skutečně stala, ale spojení se Zelenským je vymyšlené. „Reportáž BBC“ je falešná
a video se Zelenským bylo digitálně upraveno. 

Skutečným základem hoaxu je reálná krádež z Fondazione Magnani Rocca u Parmy.   
V noci z 22. na 23. března 2026 tam zloději odcizili tři obrazy: Renoirův Les Poissons,
Matisseovu Odalisque sur la Terrasse a Cézannovo zátiší s třešněmi, uváděné
například jako Still Life with Cherries či francouzsky Tasse et Plat de Cerises. Podle
agentury Reuters šlo o díla v hodnotě přibližně 10 milionů dolarů a krádež trvala jen
několik minut.

Nepravdivá je ale navazující část příběhu, podle níž měl být Cézannův obraz
následně objeven v Zelenského kanceláři. Reuters Fact Check uvedl, že BBC takovou
zprávu nevydala; mluvčí BBC potvrdil, že tvrzení o „reportáži BBC“ je falešné. Stejný
závěr přinesl i britský fact-checkingový projekt Full Fact, podle něhož nejde                 
o skutečný výstup BBC a záběr Zelenského byl upraven tak, aby do něj byl ukradený
obraz dodatečně vložen. Euronews ve své analýze popsal, že falešné video
napodobovalo grafiku BBC a pracovalo s upravenými prvky webu ukrajinského
prezidenta, aby působilo věrohodně.

Ukrajinská prezidentská kancelář tvrzení odmítla a uvedla, že ukradený obraz              
v kanceláři nikdy nevisel. Euronews zároveň porovnal manipulovanou verzi                 
s původním záznamem a upozornil, že v autentickém videu je za Zelenským jiný
obraz. StopFake a další fact-checkeři zároveň upozornili, že manipulace vychází ze
staršího záznamu, nikoli z nějakého nového „živého vysílání“, které by náhle odhalilo
ukradené dílo. Dalším varovným signálem je samotná konstrukce příběhu. 

Příspěvky tvrdí, že video bylo po zveřejnění rychle odstraněno, ale „uživatelům se ho
podařilo zachránit“ — to je typický postup u falešných virálních narativů, které se
opírají o údajně smazaný důkaz. Ukrinform navíc upozornil, že 16. dubna 2026,             
k němuž některé verze hoax vztahovaly, ukrajinský prezident podle dostupných
záznamů žádné takové videozprávy nezveřejnil. Výrok šířený českými
facebookovými účty je tedy nepravdivý. 
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Pravdivá je pouze informace, že z muzea u Parmy byly v březnu 2026 ukradeny
obrazy Cézanna, Renoira a Matisse. Neexistuje však důkaz, že by se některý z nich
objevil u Zelenského; údajná „zpráva BBC“ je podvrh a obraz v upraveném videu
byl do záběru doplněn digitálně. Jde o další příklad dezinformačního obsahu, který
používá reálnou událost jako základ pro zcela smyšlené obvinění Ukrajiny a jejího
prezidenta.
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https://manipulatori.cz/hoax-o-ukradenem-cezannovi-u-zelenskeho-falesna-bbc-
reportaz-pouziva-upravene-video 

Více si můžete přečíst na: 

https://manipulatori.cz/hoax-o-ukradenem-cezannovi-u-zelenskeho-falesna-bbc-reportaz-pouziva-upravene-video
https://manipulatori.cz/hoax-o-ukradenem-cezannovi-u-zelenskeho-falesna-bbc-reportaz-pouziva-upravene-video
https://manipulatori.cz/hoax-o-ukradenem-cezannovi-u-zelenskeho-falesna-bbc-reportaz-pouziva-upravene-video


Ve sledovaném období jsme identifikovali na sledovaných sociálních sítích tyto dva
nejsilnější nepřátelské manipulativní narativy. 

Konání sjezdu sudetoněmeckého landsmanšaftu v Brně je řízenou provokací,
jejímž cílem je morálně zlomit český národ a připravit jej o suverenitu. Pozvání
Sudeťáků je urážkou našich obětí a vědomým krokem k likvidaci české státnosti.
Politici nás straší Ruskem jen proto, aby zakryli skutečnou hrozbu zbrojícího
Německa, které usiluje o naše území. Petr Pavel slouží cizí mocnosti a za svou
vlastizradu musí skončit před soudem. Musíme se aktivně bránit této provokaci
a nedovolit revizi poválečného uspořádání.

Shrnutí
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Prezident Petr Pavel svým výrokem o Spojených státech evropských ukázal, že
je ve skutečnosti vlastizrádce. Prosazování Spojených států evropských je aktem
velezrady, jehož cílem je úplná likvidace české suverenity a národní identity.
Vytvoření evropské federace je v přímém rozporu s naší ústavou a znamená konec
samostatného českého státu. Vzdání se práva veta a přijetí eura jsou nástroje,
kterými nás chce prezident Pavel definitivně podřídit diktátu Berlína a Bruselu. Jako
vycvičený agent cizích mocností nás hodlá připravit o vlastní zahraniční politiku
a udělat z nás nesvéprávnou kolonii.
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Další důležitá témata a narativy
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Veřejnoprávní média se snaží ovlivňovat politiku a měla by být zrušena.
Zaměstnanci veřejnoprávních médií si média, v nichž pracují, jednoduše
zprivatizovali. Sáhnete jim na peníze a máte tu další „spacákovou revoluci".
Veřejnoprávní média nepotřebujeme. Skutečným problémem ČT není nekvalitní
zpravodajství, ale snaha ovlivňovat politiku.

Větrné elektrárny jsou škodlivé a prosazované jen kvůli dotacím. Větrníky
jsou v oblastech jako ČR naprosto energeticky marné. Zdravotní rizika jsou známa,
přesto se o ně nedbá. Jde o bezohlednou loupež, škodlivou lidem i přírodě.

USA slábnou, Západ prohrává na Blízkém východě. Američané nejsou schopni
nastolit mír na Blízkém východě. Čistky v americké armádě povedou k porážce
USA. Irán poděkoval Putinovi za veto ohledně Hormuzského průlivu.

Zelenský a Ukrajina jsou zloději a EU je jejich spoluviník. EU nechává rozkrást
peníze svých daňových poplatníků zloději Zelenskému a ještě tomu tleská. EU
sponzoruje Zelenského, aniž by se ptala svých občanů, zda s tím souhlasí. Po
schválení úvěru Zelenskému se válka na Ukrajině stala i válkou Evropy. Zelenský je
zloděj umění, potvrdila BBC News. 
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Příklady

Narativ 1 Konání sjezdu sudetoněmeckého landsmanšaftu v Brně je
řízenou provokací, jejímž cílem je morálně zlomit český národ a připravit
jej o suverenitu.
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Příklady komentářů

Čeští liberálové jsou pro kontinuitu s Protektorátem. Poslanec Tomáš Doležal
vysvětlil důvody, proč opoziční politici zvou sudetské Němce do Brna.
Sudetoněmecké krajanské sdružení chce revanš a revizi, ale politici ze stran bývalé
pětikoalice s nimi rádi spolupracují. Dnes vítají sjezdy Sudetoněmeckého
landsmanšaftu v Česku, co budou vítat zítra?1

Sudetoněmecký landsmanšaft v České republice nechceme! Za Komunistickou
stranu Čech a Moravy jsem vyzval všechny vlastence a antifašisty, aby společně
s námi plánovanou provokaci Sudetoněmeckého landsmanšaftu jednoznačně
odmítli a postavili se jí aktivně na odpor. Zároveň jsem odsoudil nehorázné jednání
všech, kteří k nám Sudetoněmecký landsmanšaft zvou, děkují mu a oceňují jej. Na
prvním místě má kritika mířila na hlavu našeho státu Petra Pavla, pro kterého je
zřejmě důležitější hájení zájmů Sudetoněmeckého landsmanšaftu, než země,
v jejímž čele stojí.2

Sudetoněmecký landsmanšaft má nacistické kořeny. Sjezd sudeťáků v České
republice je urážkou všech obětí hrůzné německé okupace českých zemí (...) Konání
sjezdu revanšistické německé organizace, která usiluje o revizi výsledků druhé
světové války, v České republice je hrubou urážkou všech obětí hrůzné německé
okupace českých zemí a všech statečných bojovníků proti ní.3

 Ruský zdroj, telegramový kanál neČT24 (Sputnik), zveřejněno 29. 4. 2026, 21:23, https://t.me/neCT24/88850,
obr. 1

1

 Ruský zdroj, telegramový kanál PRAVDA CZ, zveřejněno 26. 4. 2026, 19:47, https://t.me/pravdaczcom/39849,
obr. 2

2

 Facebooková stránka Tomio Okamura SPD, zveřejněno 28.4. 2026, 07:30,
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1544038937086535&set=a.776576327166137, obr. 3

3
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https://t.me/neCT24/88850
https://t.me/pravdaczcom/39849
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1544038937086535&set=a.776576327166137
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Omluvit se? Komu, Němcům za to, že povraždili 360.000 našich spoluobčanů? Že
vyhnali naše lidi z jejich domovů, kde museli zanechat veškerý majetek, včetně
hrobů jejich předků? Sjezd sudetských Němců v Brně je příležitost ke smíření?! Leda
velký L E J N O ty jeden darebáku! NESNÁŠÍM ho. Je to obyčejné zrádné stvoření,
které by jinde nejenom dali dávno před soud, ale v mnoha zemích by byl již
popraven, kdyby se tak choval k jejích zemím, jak se chová k vlastnímu národu
a vlasti.4

Opozice straší Ruskem a válkou, ale zároveň ignoruje skutečnou hrozbu, která roste
přímo za našimi hranicemi. Německo v poslední době navyšuje výdaje na obranu,
připravuje své obyvatelstvo na možnou povinnou vojenskou službu a bavorská
vláda otevřeně podpořila sjezd sudetských Němců v Brně finančním příspěvkem.
Německo zbrojí, připravuje se na povinnou vojenskou službu a finančně podporuje
projekty směřující k revizi právních důsledků druhé světové války. To je skutečná
hrozba, které musíme věnovat pozornost.5

Analytický komentář

Kampaň proti sjezdu sudetoněmeckého sdružení v Brně není žádná novinka, ale spíše
starý známý evergreen, který v Česku pravidelně vytahují strany jako SPD nebo KSČM.
Tato „sudetská karta“ funguje jako osvědčený strašák, který jsme v plné síle viděli
už během prezidentských voleb v roce 2013. Celá strategie stojí na takzvané šikmé
ploše – tedy argumentačním faulu, kdy se z jednoho setkání v Brně vykonstruuje
katastrofický scénář o konci republiky, vracení majetků a popírání výsledků války.

Důležitým terčem je v tomto příběhu prezident Petr Pavel. Propaganda ho záměrně
vykresluje jako vlastizrádce a „agenta cizích mocností“, aby v lidech vzbudila pocit, že
nás vlastní hlava státu zaprodala Berlínu (a Bruselu).

Tento styl komunikace také nápadně kopíruje ruské postupy dezinformačních
operací, které s oblibou nálepkují oponenty jako fašisty nebo revanšisty, protože vědí,
že tyto pojmy v nás stále vyvolávají silné emoce. Ve výsledku tak nejde o žádnou
odbornou debatu o historii, ale o čistě řemeslnou práci se strachem, která má za úkol
rozdělit společnost a vytěžit z nejistoty politické body. To, že má ruská propaganda na
šíření tohoto narativu zájem je patrné i z toho, že mezi šiřiteli najdeme minimálně dva
prokazatelně na Rusko napojené zdroje – nástupce Sputniku telegramový kanál
neČT24 (a jeho web 42TČen) a českou mutaci sítě ruských propagandistických webů
PRAVDA. 

 Facebooková skupina Rozvědčík~Generál Petr Pavel není a nikdy nebude můj PREZIDENT!, zveřejněno
25.4.2026, 17:43, https://www.facebook.com/groups/637139101104470, obr. 4

4

 Facebooková stránka Svobodní, zveřejněno 28.4. 2026, 07:31,
https://www.facebook.com/43855944703/posts/43855944703_1440980011162494, bez obrázku (příspěvek
byl ze sociálních sítí smazán) 

5

https://www.facebook.com/groups/637139101104470
https://www.facebook.com/43855944703/posts/43855944703_1440980011162494
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Příklady příspěvků

obr. 1 obr. 2

obr. 3 obr. 4
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neČT24 (Sputnik) PRAVDA CZ Raptor TV Tomio Okamura 
SPD

Svobodní Trikolora Inovace republiky Vidlákovy kydy
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Šíření narativu 1

Šiřitelé:

ČEŠTÍ ELFOVÉ
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 Telegramový kanál To je náš svět, zveřejněno 23.4. 2026, 22:27, https://t.me/coNemateVedet/115207,
původně se jednalo o status Kateřiny Konečné, obr. 5

6

 Facebooková stránka Jindřich Rajchl, zveřejněno 27.4. 2026, 19:03, https://fb.watch/GZF_vQn0fi/, obr. 67

 Facebooková stránka Ondřej Dostál – právo, zdraví, spravedlnost, zveřejněno 24. dubna 2026, 07:05,
https://www.facebook.com/reel/1284250470475288, obr. 7

8

 Ruský zdroj, telegramový kanál neČT24 (Sputnik), zveřejněno 28.4. 2026, 22:54, https://t.me/neCT24/88821,
obr. 8

9
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Narativ 2 Prezident Petr Pavel svým výrokem o Spojených státech
evropských ukázal, že je ve skutečnosti vlastizrádce.

Příklady komentářů

Pavel požaduje vznik Spojených států evropských, vzdání se práva veta a přijetí
eura. Jestli se na někoho vztahuje zákon o činnosti pro cizí moc, tak je to agent
Pávek. Ostatně byl na to cvičený.6

Nechceme žádné Spojené státy evropské. Nechceme jejich Green Deal ani jejich
migranty. Nechceme žít pod nadvládou Německa. A já osobně považuji za
skandální, že si Petr Pavel, jenž nás hodlá připravit o naši suverenitu, bere do pusy
Tomáše Garrigua Masaryka, který pro naši zemi suverenitu vybojoval.7

Vyzývám pana prezidenta, aby přestal páchat velezradu. On to asi ani nechápe, ale:
"Velezradou" se rozumí jednání prezidenta směřující proti svrchovanosti
a celistvosti republiky. Vznik jakýchsi "Spojených států evropských" po vzoru USA je
pojmově neslučitelný s českou svrchovaností (Kalifornie nebo Texas v rámci USA
taktéž svrchovanými nejsou, např. nemohou vykonávat vlastní zahraniční politiku).
Pokud Petr Pavel propagoval evropskou federaci, jednal proti svrchovanosti státu,
jehož se stal z vůle lidu a Koláře prezidentem, což je obsahově velezrada.8

Petr Pavel svou frackovitostí a umanutostí, s jakou si vydupává svou účast na
summitu NATO v Ankaře, překračuje všechny meze. A co je nejhorší – znovu ohýbá
a dezinterpretuje naši Ústavu. Snaží se chovat jako král, ale vychází z toho jako
šašek.9

https://t.me/coNemateVedet/115207
https://fb.watch/GZF_vQn0fi/
https://t.me/s/to_je_nas_svet
https://www.facebook.com/reel/1284250470475288
https://t.me/neCT24/88821
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Petr Pavel by měl oficiálně podat rezignaci společně s tou nejtrapnější
a nejpotupnější omluvou, kterou kdy Česká republika viděla, protože to, co udělal,
to je neskutečný. Pojďme se na to podívat. Já jsem tu myšlenku Spojených států
evropských už několikrát zdůrazňoval jako pravděpodobně jediné možné řešení pro
Evropu. Pokud bude chtít zůstat relevantní na světové mapě. Rozumíte, že tenhle
ruský agent tady bojuje za svobodu médií, kterým se ve skutečnosti vůbec nic
neděje? A pak je sám schopný na veřejnosti říct, že jedinej způsob, jak zachránit
Evropu, je ten, že Česká republika společně s ostatními státy Evropy ztratí svoji
suverenitu, vzdají se svoji národnosti a všichni se stanou členy Spojených států
Evropských. Co tohle má znamenat? Tahle zrůda totiž porušuje naši ústavu
neustále.10
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Analytický komentář

Aktuální vlna útoků na prezidenta Petra Pavla kvůli jeho úvahám o budoucnosti EU
není diskusí, ale koordinovanou informační operací. Agresivní kampaň na sociálních
sítích, která prezidenta líčí jako „agenta“ a „vlastizrádce“ usilujícího o likvidaci českého
státu, záměrně operuje s naprostým překroucením faktů. Zatímco v digitálním
prostoru je vykreslován jako nepřítel národa, v realitě zůstává Petr Pavel dlouhodobě
nejdůvěryhodnějším ústavním činitelem.

Tento hluboký rozpor mezi reálnou popularitou a on-line nenávistí ukazuje sílu
manipulačních bublin. Lidé vystavení tomuto narativu jsou přesvědčeni o opaku
reality, protože kampaň mistrně zneužívá jejich emoce a strach. Legitimní politickou
debatu o směřování Evropy, přijetí eura nebo hlasovacích právech kampaň lživě
rámuje jako „velezradu“ a „ústavní zločin“.

Cílem této strategie není věcná kritika, ale delegitimizace hlavy státu. Zneužíváním
pojmů jako suverenita a vlastenectví se autoři kampaně snaží v lidech vyvolat pocit
bezprostředního ohrožení a přesvědčit je, že jejich vlastní prezident pracuje proti nim.
Ve výsledku jde o nebezpečný pokus rozložit důvěru občanů v demokratické instituce
a rozdělit společnost na nesmiřitelné tábory.

Mezi šiřiteli vidíme projekt Restart Česko “influencera” Adama Šejny. Ten ukazuje
zajímavý trend: jeho útoky na prezidenta neoslovuje jen mladé lidi, ale paradoxně
i významnou měrou starší generaci. Ti v komentářích Šejnu oslavují jako
„probuzeného“ mladíka, který prohlédl systém. 

 Ttiktokový kanál Restart Česko (Adam Šejna), zveřejněno 23. 4. 2026, 13:52,
https://www.tiktok.com/@restart.cesko/video/7631921359777500438 (přepis videa), bez obrázku
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Šíření narativu 2

Jindřich Rajchl Ondřej Dostál František Kubásek Restart Česko

Filip Turek neČt24 (Sputnik) Aleš Svoboda Ne Bruselu –
Národní demokracie
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